
Vážení a milí čtenáři,  

tento dopis je poděkováním za Vaši pomoc a spolupráci v roce 2017. Dostali jste ho všichni Vy, dobří lidé, 

kteří jste svou činností a dary podpořili rodiny s dětmi se zdravotním postižením ve Zlínském kraji. Pomohli 

jste tak objevit další dětské radosti. Vaší podpory si velmi vážíme. Níže se dočtete, co všechno jsme díky 

Vám v minulém roce pro rodiny uspořádali a kam jsme se jako raná péče posunuli.  

Společně s Vámi hledáme neobjevené radosti. 

Dopis dobrým lidem...

Věnovali jsem se 8900 hodin rodinám a dětem... 

Poskytli jsme téměř 2000 konzultací... 

A najeli jsme 65.000 km za dětskými starostmi i radostmi po celém Zlínském kraji...

Navýšili jsme kapacitu střediska ze 100 na 110 rodin...

Uskutečnili jsme dvě setkání multidisciplinárních týmů pro rodiny s dětmi s postižením...

+

Zrealizovali jsme dvě víkendová setkání rodin s psychologem a psychoterapeutem... 

Rozšířili jsme své odborné znalosti díky zahraničním stážím v Nizozemí (Soft Tulip), Rakousku 

(SHFI) a na Slovensku (ABiAtko, o.z.). 

+ +

Co jsme v EDUCU za rok 2017 udělali...



Přednášeli jsme na konferenci EURLYAID v Bělehradu, na konferenci pediatrů v Luhačovicích  

a na konferenci poskytovatelů rané péče v Olomouci...

Uspořádali jsme mezinárodní setkání na Modré, kam přijeli odborníci rané péče z Anglie, Nizozemí, 

Portugalska, Rakouska. Aktivně se účastnili i rodiče z EDUCA...

Zorganizovali jsme 5 benefičních akcí, do kterých jsme zapojili 59 dobrovolníků...

Společně s Vámi hledáme neobjevené radosti. 



Společně s Vámi hledáme neobjevené radosti. 

Věříme, že společně s Vámi pomáháme rodinám s dětmi v rané péči a naplňujeme tak poslání naší 

organizace. Děkujeme Vám za Vaši důvěru a přejeme mnoho úspěchů a radosti v roce 2018. 

Za EDUCO 

Šárka Štěpáníková

Úspěšně jsme realizovali projekt "Profesionalizace" (ESF) a projekt "Pošleme to dál" (Nadační fond 

AVAST)...

Uspořádali jsme výstavu fotografií dětí z EDUCA v Centro Zlín...

A jak se Vaše podpora projevuje? Tak, že je díky Vám v rodinách úsměvů mnohem více. Celkově jste 

totiž poskytli podporu 1 698 288 Kč. 


